



Следственным управлением расследуется уголовное дело по факту смерти мужчины, доставленного в больницу с троллейбусной остановки

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области расследуется уголовное дело по факту смерти мужчины 11 июня 2010 г. в областной больнице.

Мужчина был доставлен в больницу с троллейбусной остановки на ул. Кутузова г. Калуги несколькими днями ранее с телесными повреждениями.

По подозрению в совершении преступления задержан 38-летний местный житель, водитель маршрутного такси №12.

По его словам, потерпевший, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, ходил по салону, приставал к гражданам, на замечания не реагировал. Водитель вытолкнул мужчину из салона и тот упал на асфальт.

Предварительное расследование уголовного дела осуществляется следственным отделом по г. Калуге, которым будут проверены все версии произошедшего, в том числе версия подозреваемого.

Следствие просит граждан, которые стали очевидцами произошедшего, обратиться в Следственный отдел по г. Калуге, расположенный по адресу: г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 67, тел. 75-13-52.

18 Июня 2010

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/720869>